
TRAJETS DOMICILE-TRAVAIL & 
DÉPLACEMENTS PROFESSIONNELS

87,2% ≥ 30 min. ou
≥ 38 km. 

Trajet domicile - travail :

Durée ou distance moyenne à partir
desquelles un trajet est estimé 
comme étant long

passent moins de 
10 heures par semaine 
en déplacement 
dans le cadre du travail. 

DURÉE & DISTANCE

44% 
La marche à pied

Les transports 
en commun 

27% 

76% 
par obligation 
par confort 
par économie 

des actifs français 
utilisent une voiture 
pour se rendre au travail

Ils utilisent également :

peuvent bénéficier de solutions 
et/ou de services proposés par 
leur entreprise pour améliorer 
leur qualité de vie au travail :  

2/3 des actifs

LES AVANTAGES DE CES SERVICES : 

51,1%
33,3%
15,7%

Remboursement total 
ou partiel des transports en commun 

35,3 %
41 %

Places de stationnement deux-roues 
27 %

18 %

Véhicule de fonction ou de service 
15 %

12 %

8 %

24 %

20 %

18 %

Covoiturage

Autopartage

Etude en ligne réalisée par l’IFOP pour Alphabet France du 2 au 9 octobre 2018 auprès de 1001 Français actifs de 18 ans 
et plus. La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, profession de l’individu).

Actifs qui 
aimeraient 
en bénéficier 

Actifs bénéficiant 
des services

Parmi les désagréments cités :

La perte 
de temps 

57% 
Le stress lié à la 

fréquentation accrue 

43% 
Le manque 

de ponctualité 

31% 

Les transports 
«doux» ou électriques 

(hors voiture)

20% 

économies

39% 

confort 

34% 

gain de temps

28% 

moins de stress 

27% 

MODES DE TRANSPORT

IMPACT SUR LE BIEN-ÊTRE AU TRAVAIL

ENTREPRISE & MOBILITÉ

43% 
des actifs français estiment 
que leurs trajets professionnels 
impactent leur qualité 
de vie au travail


